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Obec Škvořetice 

 

OBECNÍ BUBENÍČEK 
40. vydání   

                           3. srpna 2023 

             „ Vážení spoluobčané,  na vědomí se dává,  že … “ 

                                                                              

 

kontakty:  info@obecskvoretice.cz,  tel: J. Chlanda 722 944 837,  J. Hora 724 915 833 

… v sobotu 5. srpna 

bude pouť 

v Pacelicích ! 

mailto:info@obecskvoretice.cz
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VE ZKRATCE ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE (ZO)                                         .                        
Kompletní zápisy ze zasedání jsou na našich webových stránkách nebo jsou k dispozici 

k nahlédnutí v úředních hodinách na OÚ. Zde uvádíme jen stručný výtah: 

6. zasedání zastupitelstva obce, 20.4. 2023: 

ad 5/ 

KoPÚ Škvořetice – projednání Dohody o změně hranic obcí  Škvořetice a Lom: 

Důvod změny hranice obcí: V rámci komplexní pozemkové úpravy (KoPÚ) probíhající 

v katastrálním území Škvořetice je účelné změnit průběh spůlné katastrální hranice dělicí 

liniové prvky. Protože je tato hranice zároveň hranicí obecní, dojde její změnou také ke 

změnám hranic dotčených obcí. ZO Škvořetice souhlasí s uzavřením Dohody. 

Usnesení č. 26/2023 bylo schváleno.   

7. zasedání zastupitelstva obce, 25.5. 2023: 

ad 6/ 

Diskuze - informace starosty: 

Dotace z POV (Program obnovy venkova) JčK  na úpravu sběrných hnízd – 150.000,- Kč.  

8. zasedání zastupitelstva obce, 29.6. 2023: 
ad 6/ 
Diskuze - informace starosty: 
Místní firma SEFY oslovila obec s prosbou o spolupráci při využívání dotace na FVE pro seniory. 
Obec toto vnímá jako službu pro občany a souhlasí s vyvěšením info letáků na stránkách obce a 
v Bubeníčku. 
 

VELEDŮLEŽITÉ INFORMACE                                                                       . 

• Firma SEFY nabízí instalaci solární elektrárny pro ohřev vody. Solární 
elektrárna v hodnotě 90 tisíc Kč je plně hrazena státní dotací a je určena pro 
ty, kdo pobírají starobní důchod nebo invalidní důchod 3. stupně nebo 
příspěvek na bydlení.   Bližší info na www.sefy-cr.cz nebo na stránkách obce 

• Oznámení o přerušení dodávky elektrické energie:  
                                             Škvořetice, Pacelice, 31.srpna 2023, 7:30 – 16:30 

 
 

VČELAŘI                                                                                                         . 
Místní partě neformálního spolku Včelaři Škvořetice se tentokrát dostala do hledáčku 

Buřičova kaplička. Jejím zakladatelem byl, jak historické prameny praví, "Jan Buřič, 

domkář z č. 10 jenž tuto obět Neposkrvněnému Početí Panny Marie obětoval a dal 

http://www.sefy-cr.cz/
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vysvětiti kapličku blíže Škvoretic u cesty na vršíku, která 

musí jako památka k úctě Panny Marie vzývána být" 

Kapličku dal Jan Buřič postavit 13. 6. 1913 a škvořetičtí 

včelaři 13.6.2023 přesně 110 let od jejího postavení 

krátkým posezením, po generální opravě obrazně předali 

zpět občanům pro duchovní i estetickou potěchu. 

Generální oprava zahrnovala všechny práce, které byly 

potřeba, včetně nové stříšky z bobrovek a nového obrázku 

Panny Marie, který namalovala Laura R. podle instrukcí 

historika Vladimíra Červenky. Na kapličku byl vrácen nápis, 

který na ní byl, podle historických pramenů, kolem roku 1945. 

Všichni jste zváni se na opravenou kapličku přijít podívat a přidejte se k nám o 

Škvořetické pouti, kdy dojde k jejímu požehnání panem farářem.  

                                                  Nechť se Vám opravená kaplička libí.   Včelaři Škvořetice 

 

BYLO                                                                                                              . 
 

  

 

 

hledači jsou ty tečky na obzoru 

Divadlo BUCHTY A LOUTKY 

Hledači vajíček vyrazili na Velikonoční pondělí na vrch Křesovec, aby zkusili své štěstí 
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Pacelické CYKLOHRÁTKY 

Opékání uzenek po lampiónovém průvodu 
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Dětský den byl opět plný soutěží a her s večerní návštěvou kostela na Křesovci, která 

nahradila tradiční stezku odvahy. 

 

 

K pořádání noci kostelů se naše obec připojila druhým rokem a naše sakrální stavby 

letos navštívilo více než 80 poutníků, kteří své pocity zaznamenali do návštěvních knih 

jednotlivých památek. Největší poděkování patří Aničce Horové a Vendulce 

Pěnkavové za organizaci a bratrům Horovým za odlévání originálních pamětních 

křížků. 

Dětský večer 

Noc kostelů na Křesovci 
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13. ročník Škvořetického PlavoKoloBěhu ŽULÁK 2023 se opět vydařil, 

sluníčko, pokud se neschovávalo za mraky, svítilo, nikdo se neutopil, nikdo nepíchnul 

řetěz ani si nezlomil klíček, a běh až na pár křečí také dopadl dobře, zkrátka pohoda, 

aspoň pro pořadatele, kterým tímto moc děkujeme. Vyšití aktéři to možná těsně po 

doběhu viděli jináč, možná že viděli andělíčky, ale jakmile se jejich rozkmitaná srdíčka 

vrátila do běžné tepové frekvence, byli spokojeni, a ti, kteří si dali po bitvě pivíčko, byli 

amazing … 

Celkově se zúčastnilo úctyhodných 70 nadšenců, kapři v Dražském rybníku nevěděli, 

která bije! 

V kategorii IRONLADIES 15+ , která byla obsazena 9 žulákyněmi, je třeba vyzdvihnout 

výkon veteránky Ivany Váchové ze Štěkně (ročník 1962) s časem 0:57:56! 

V kategorii KLUCÍ A HOLKY 0-15 upoutá pozornost obdivuhodný  čas 0:48:11 Václava 

Panušky od Malého Boru!!! 

Kategorie JUNIOŘI 15-17 byla obsazena pouze 2 jinochy, ale máme v ní nejlépe 

umístěného škvořetického borce Tomáše Vylitu, který s časem 0:57:07 obsadil skvělé 

2. místo! 

V kategorii ELITE 18-40 bojovalo 17 mužů v nejlepším věku a vyhrál Jakub Vácha ze 

Štěkně s časem 0:45:47, kterýžto byl 2. nejlepším časem v absolutním pořadí. Z našich 

se v této kategorii nejlépe umístil na 4. místě Daniel Králík s časem 0:51:21.  

V kategorii PŘÍPRAVKA NA VETERÁNY 40-50 si to mezi sebou rozdalo 17 udatců a 

vítězem, a to i absolutním, se stal Ondra Hulač z Buzic časem 0:45:22 !!! Gratulujeme! 

Pozornost škvořetických diváků se v této kategorii soustředila na místního atleta 

Antona Murárika středního, jenž obsadil 6. místo časem 0:53:28 … jó, už to není, co to 

bývalo … 
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V další kategorii VETERÁNI 50-60 se sešlo 14 plavokoloběžců. Očekávaným vítězem se 

stal Petr Soukup z Blatné časem 0:46:33, což stačilo na 3. místo v absolutním pořadí! 

Z našich byl nejlepší Josef Ředina na 6. místě s časem 0:58:56. 

A kategorii DĚDCI 60+ vyhrál Miroslav Huspeka (ročník 1959!) z Čejetic ve skvělém 

čase 0:54:26! Bohužel jsme v této kategorii na rozdíl od předchozích ročníků neměli 

zastoupení … s tím budeme muset něco udělat, simulování není na místě. 

BUDE                                                                                                             . 
 

                     

 

Memoriál Miloslava Vaňáče a Jiřího Himla, sobota 5. srpna od 14:00 

v Neradově na hřišti (TJ Lom, TJ Lom-stará garda, Lnáře)  
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SIGI TEAM SPARTA PRAHA vs. MÁŠKŮV SBOR, neděle 3. září od 14:00 

na hřišti u Dalině 
Po několikaleté odmlce přivítáme opět v naší vesničce bývalá fotbalová esa 

v posledním zápase Máškova sboru. Tímto Vás zveme na fotbalové klání, kde bude 

prostor i pro účast místních borců.  Součástí akce bude i fotografování a dražba dresů, 

fotbalového balónu a originálu obrazu Horsta Siegla od světoznámého malíře Jiřího 

Mášky. 

 

Škvořetická pouť, sobota 9. září 
Nohejbal, sobota 9. září od 10:00 na hřišti u Dalině 
Srdečně zveme všechny občany na naší tradiční pouť. Jako vždy připravujeme pro děti 

skákací hrady, pouťovou střelnici, stánky s cukrovou vatou, občerstvením a 

cukrovinkami. Pro dospělé pak stánky s uměleckým řemeslem, upomínkovými 

předměty a grilované klobásy s výborným pivíčkem za doprovodu populárních písní 

kapely p. Koubka. Samozřejmě nebudou chybět kobylky na svezení pro nejmenší… 

Gratulujeme                                                                                               . 
V měsíci dubnu oslavila své významné životní jubileum paní Marie Mlíčková. 
V měsíci květnu oslavila své významné životní jubileum paní Gisela Holubová. 
V měsíci červnu oslavili své významné životní jubileum paní Zdeňka 
Chaloupková, paní Jaroslava Králová a pan Stanislav Venclíček. 
V měsíci červenci oslavily své významné životní jubileum paní Marta 
Martincová, paní Marie Štolbová a paní Alena Kalbáčová. 
                                                               Takže vše nejlepší a hodně zdraví! 
 

Úhrn srážek                                                                                .                                                                                
Březen 2023:  srážky    43,3 mm tj. 103% normálu 

                          teplota   průměr  +4,9°C,  odchylka od normálu +1,4°C 

Duben 2023:   srážky    66,6 mm tj. 198 % normálu 

                          teplota   průměr +6,7°C,  odchylka od normálu -1,5°C 

Květen 2023:   srážky    19,9 mm tj. 31 % normálu 

                           teplota   průměr + 13,3°C,  odchylka od normálu +0,1°C 

Červen 2023:    srážky    45.7 mm tj. 60 % normálu 

                            teplota   průměr + 17,7°C,  odchylka od normálu +0,9°C, 

 

Poděkování:  Děkujeme všem, kteří jakoukoliv měrou přispívají k pořádání kulturních a 

společenských akcích pro děti i dospělé. 


